

Correction Slip No.11

In the said rules, in Part II, in form No.28, in column 9, for the words, "Prisoner's plea", the words "The plea of the accused and his examination if any" shall be substituted.

(P.Dis.No.880 of 1959)